


Appel pour la collecte
La collecte d’aujourd’hui est destinée à l’œuvre d’entraide
«Aide à l’Eglise en Détresse ACN». ACN finance chaque année plus de 5000 projets dans environ 130 pays.
«Aide à l’Eglise en Détresse ACN» soutient les chrétiens dans le besoin, avant tout là où ils sont persécutés ou opprimés. Fondation de droit pontifical, ACN vient en aide aux réfugiés en fournissant de la nourriture et une aide à la subsistance, ainsi qu’un soutien psychosocial, notamment pour la gestion des traumatismes. L’œuvre d’entraide fournit une aide à la reconstruction d’églises détruites et encourage des projets pastoraux pour les chrétiens persécutés. Tous ces projets sont financés exclusivement par des dons. C’est pourquoi l’œuvre d’entraide «Aide à l’Eglise en Détresse (ACN)» a besoin de votre soutien. Nous vous demandons de faire preuve de solidarité envers les chrétiens persécutés. Aidez par vos prières et vos dons !

Prière finale
Seigneur Jésus,
nous pensons aux personnes qui souffrent pour leur foi,
qui sont harcelées en raison de leur espérance, qui meurent pour leur fidélité à ta personne.
Nous te remercions
pour le fait que ces personnes nous montrent combien notre foi est précieuse.
Donne-nous la grâce afin
que leur témoignage soit fécond dans notre vie.
Par le Christ, notre Seigneur.
Amen.


Autres prières pour les chrétiens persécutés


1.
Dieu très haut, tout-puissant et bienveillant, par ta vie, par ta souffrance et ta mort dans ton Fils Jésus-Christ, tu as montré au monde que Tu es l’amour, par Ta résurrection, Tu as clairement montré qu’à la fin, c’est le bien, Ton amour, qui l’emporte.
Aujourd’hui, nous regardons particulièrement les chrétiens persécutés, qui souffrent parce qu’ils vivent de l’amour pour Toi et qu’ils transmettent Ton message d’amour à tous les hommes.
Sois avec eux et offre-leur toujours à nouveau l’expérience de l’amour, l’expérience de Ta proximité et l’espérance qu’ils pourront, aussi au-delà de cette vie, être liés à Toi dans l’éternité.
A ceux qui les persécutent, donne-leur la conscience de l’absurdité de leurs actes, car ils haïssent des gens qui ne font que vivre de l’amour et ne font qu’en donner.
Pour nous qui vivons dans un pays sûr, fais en sorte que nous en soyons reconnaissants et que nous n’oublions pas nos frères chrétiens persécutés. Aide-nous à ce que leur témoignage nous conduise à un amour plus profond pour Toi et un témoignage intrépide de notre de foi.
C’est ce que nous te demandons, par le Christ, notre Seigneur.
Amen.

2.
Seigneur, de nombreux chrétiennes et chrétiens dans
le monde sont menacés et persécutés à cause de leur foi. Poussés par l’amour, ils sont prêts à aller pour Toi jusqu’à la mort. Car Tu es l’amour même.
Nous Te prions de les accueillir auprès de Toi. Seigneur. Nous Te confions aussi leurs persécuteurs : Ouvre leur cœur à la souffrance qu’ils infligent aux autres. Fais-leur Te reconnaître dans les victimes de leurs actes et
guide-les sur le chemin de la conversion.
Vierge Marie, avec l’épée dans ton cœur, unie avec Jésus, tu as vaincu le mal.
Demande pour nous l’Esprit de courage pour qu’il nous libère de la peur, de la lâcheté et du découragement, afin qu’il libère notre foi et qu’il éveille en nous la force de confesser, dans toutes les épreuves, que le Christ
est le Seigneur.
Amen.
(Source inconnue)
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